

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди
для ТОВ "ЮКРЕЙНІАН КОРН КЛАСТЕР"**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮКРЕЙНІАН КОРН КЛАСТЕР" (ТОВ "ЮКРЕЙНІАН КОРН КЛАСТЕР") повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 44982377.

Місцезнаходження юридичної особи: 69035, Запорізька область, місто Запоріжжя, пр. Соборний, будинок 139. Контактний номер телефону: + 380 (95) 2323051.

Адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: s.kozenko@ucc.zp.ua

Місцезнаходження об'єкта: 69076, м. Запоріжжя, Хортицький район, вул. Новобудов, буд. 6.

Мета повідомлення: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: діяльність ТОВ "ЮКРЕЙНІАН КОРН КЛАСТЕР" не потрапляє під процедуру здійснення оцінки впливу на довкілля на підставі частин другої і третьої ст. 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом виробничої діяльності ТОВ "ЮКРЕЙНІАН КОРН КЛАСТЕР" є виробництво хлібобулочних виробів. Випікання хлібобулочних виробів здійснюється на трьох хлібопекарських печах REVENT 7240/G. У якості палива використовується газ природний. Більш детальний опис об'єкта та технологічного устаткування наведено в "Інформації про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості".

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 3,036 т/рік. Основними забруднюючими речовинами є: оксиди азоту, оксид вуглецю, спирт етиловий, акролеїн, ацетальдегід, кислота оцтова. Більш детальний опис об'єкта та технологічного устаткування наведено в "Інформації про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості".

Перелік заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва. Виробництво та технологічне устаткування ТОВ "ЮКРЕЙНІАН КОРН КЛАСТЕР" не входить до Переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин по досягненню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не передбачені. Використовувані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від організованих джерел викидів здійснюються у межах вимог нормативів граничнодопустимих викидів, встановлених Міністерством охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006р.; у межах встановлених величин гранично допустимих концентрацій (ГДК) та орієнтовних безпечних рівнів впливу (ОБРВ) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць. Детальні пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, умови та вимоги для джерел викидів наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

«Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості» по ТОВ "ЮКРЕЙНІАН КОРН КЛАСТЕР" надана Запорізькій обласній державній адміністрації.

З усіма зауваженнями та пропозиціями прохання звертатися до Запорізької обласної державної адміністрації за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний 164; електронна пошта: adm@zoda.gov.ua; телефон: +38(061) 224-63-81 протягом 30 календарних днів з дати опублікування даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ТОВ "ЮКРЕЙНІАН КОРН КЛАСТЕР" опубліковано в газеті «Запорізький пенсіонер» № 3 від 15 січня 2025 р.